
Referat af Lokalrådsmødet den 27. februar 2024 kl.19.00 i Menighedshuset

Fremmødte: Svend Erik, Anna Marie, Lisbeth, Erik, Jens, Per, Lone, Niels, Jes, Lizzie, Jane

Afbud; Britta, Ellen, Hasse, Lene

Efterlyses afbud til møderne.

1. Referat fra sidste møde blev godkendt og underskrevet.

2. Endelig dagsorden blev fastsat.

3. Meddelelser. Herunder tilbagemeldinger fra Landdistriktskonferencen.

Menighedsrådet: Lone: Nyt kirkeblad kommer i denne uge. Seniorcafe den 1.3.

Bogskab: Jes: Folk lægger 10 – 12 stk. ind af gangen. Giver lidt rod. Hvis man har mange 
bøger, kan de afleveres til Jes. Loner skriver et opslag på Facebook.

De grønne Mænd: Jens: Træet fra skuret på Aktivitetspladsen er solgt til Erik. Ikke meget 
doneret på Mobilpay. 

Svend Erik: Elrofondens penge til Loppemarked går i Lokalrådets kasse.

Landdistriktskonferencen: Svend Erik: Tale af Morten Dahlin: Vil forenkle ansøgningerne. 
Svend Erik havde stillet spørgsmål om bioenergi, det var ikke på. For meget show i det. 
Spørgsmål fra salen blev ikke besvaret. Landdistriktsservice skal holdes til ilden. God mad 
fra Greves Gemakker i Gassum. Virkede som en belønningsfest til dem, der arbejder gratis 
ude i Landsbyerne. Ingen mulighed for debat.

4. Opfølgning på borgermødet:

Svend Erik: Hvad gør vi. Der er ikke ret mange forslag, som vi kan bruge i 
Udviklingsplanen. 
Generelt ønske om flere aktiviteter. Heine mener at bordtennis skal droppes. For meget slid 
på Forsamlingshuset. Der kan spilles i Randers. Der var kun 8 børn til Fastelavnsfesten. 
Niels: Forslag om folder, der skal husstandsomdeles. Byen roder. Gamle biler uden plader. 
Niels vil gerne forsøge at lave et forslag til folder.  

Ting, der er nået:

Bystien, Trekanten som Skulpturpark, Hald Bakker er overtaget, Forsamlingshuset er 
restaureret, Udkigstårn i Kirken, Bogskab, Cykelsti til Mejlby, Aktivitetspladsen,  
Fugleparaden, Byporte, Bede, Borde og Bænke. 

Ting, der står tilbage:

Fortove, Fartdæmpning, Daglivarebutik mangler, Hundeskov er der ikke pt. ønske om, 
Toiletbygning er på vej, Samarbejde med nabobyerne.

Svend Erik og Jes justerer den gamle Udviklingsplan.



4. Koncert, fest, økonomi: Musik er steget til kr. 4.200. Lokalrådet bakker op om stigningen. 
Lizzie søger Elrofonden.

      5. Fugleparaden 5 år.

Det er besværligt at opstille fuglene ved søen og de skal flyttes ud i byen så hurtigt 
som muligt. Vagn skal reparere beskadigede fugle først.

6. Toiletbygningen.

Afventer kommunens udspil.

      7. Ny webmaster har installeret en kalender på www.haldogomegn.dk
 Alle kan bruge den. Giv besked til Kristian kristianprip@gmail.com 

Plakat i standerne: kig på www. haldogomegn.dk.

8. Forslag til indhold til arbejdsdslørdag i maj – Aktivitetspladsen, stien, bakkerne.

Afventer. Entreprenørerne skal først være færdige.

9. Forslag om udvidelse af Bystien – kan et udvalg etableres?

Har været forsøgt ved etablering af stien. Nogle grundejere var imod. Der blev ikke nedsat 
noget udvalg.

10. Oplæg til velkomstfolder.

Tekst er lavet. Svend Erik rundsender. Niels Kondrup har sendt billeder. Mangler billeder 
med personer.

11. Næste møde Tirsdag den 30.04.2024 kl. 19.00.

Kagekone: Niels

Tidsforbrug 3 t

Referent: Lisbeth
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